

一体化污水提升泵站亮相荥阳

近日,荥阳市京城路与高铁南一路一体化污水提升泵站建成。据悉,这是荥阳首例采用新型材料建设的一体化污水泵站,将解决辖区内正在建设的郑州市“三院一校”的污水排放问题。

荥阳宜居健康园区内的“三院一校”(郑州市骨科医院、郑州市人民医院、郑州市妇幼保健院、郑州市卫生学

校)为新建项目,所产生污水排入京城南路市政污水管网,健康园区污水泵站为京城南路污水配套设施。由于地势原因不能自排到第二污水处理厂,经泵站加压后向东1440米达到地势最高处后自流到第二污水处理厂。为解决这一污水排放问题,荥阳市特建此污水泵站。

据了解,新面世的全新一体化污水

提升泵站具有多种优点:占地面积少,建设周期短,操作方便、简单,并且采用智能化控制操作系统,质轻耐用,使用寿命超过50年。该泵站排污能力强,优化改善底座结构,防止污水处理的淤泥沉积,无臭气残留,优质潜污离心泵的螺旋设计,结合粉碎格栅,大大提高泵站的去污能力。

记者 姚辉常 通讯员 赵建锋 王晓玉

刘河镇召开总体规划修编汇报会

12月23日,刘河镇召开总体规划修编汇报会,听取了总规修编项目组——河南匠人规划公司关于《刘河镇2016~2030年总体规划》初步方案的详细汇报。镇班子成员和相关部门负责人进行了认真讨论,并结合本镇实际提出了一些具体的修改建议。

记者 姚辉常 通讯员 王阳阳

三家单位因消防隐患被处罚

12月23日,荥阳市公安、消防、安监等部门联合执法,对郑州五洲国际城内的五洲国际百花幼儿园、芙蓉湾商务会所、五洲优客快捷酒店进行了消防安全大检查。针对发现的消防隐患,联合执法组对五洲国际百花幼儿园下发了责令限期改正通知书,对芙蓉湾商务会所、五洲优客快捷酒店实施了关停。

荥阳时报 王世端 李益

索河街道举办安全知识培训

12月23日,索河办事处举办安全生产知识专题培训班,特邀省二级安全评价师、郑州市安委会专家郭超杰到索河办事处就安全生产工作相关知识,为辖区120余名网格员进行安全生产知识专题培训。这是该办事处近一个月来组织的第二场安全生产知识培训。

记者 姚辉常 通讯员 李文利 赵璐滢

送法进校园 向校园暴力说不

12月16日上午,荥阳市司法局王村司法所开展“法律六进—送法进校园之反对校园暴力”专题法治讲座,聘请荥阳市高基律师事务所律师为王村一中的全体师生上了一堂寓教于乐的法治课,指导同学们遇到校园暴力时要如何规避应对。倡导同学们今后多学法,学会用法律约束自己的行为,维护自身利益,提高自我保护意识。

记者 姚辉常 通讯员 申倩倩 张眉

热腾腾的饺子送孤寡老人



12月21日,冬至节。热腾腾的饺子送到五福居养老院时,老人激动地热泪盈眶。

京城路街道汜河路社区党员干部以及社会志愿者18人自发组织来到汜河路社区,参与冬至节包饺子,把点点真情连城一个“大爱”,温暖

了养老院老人们的心。

汜河路社区书记吴明霞告诉记者,“端午包粽子,冬至包饺子”是每年固定的活动。每到传统节日,社区首先想到的就是孤寡老人和困难户。

记者 姚辉常 通讯员 冯明献 张颖 文/图

荥阳召开小作坊专项整治工作会

12月16日,荥阳市食品加工小作坊食品安全召开推进会,会议由荥阳市政府办副主任齐伟娟主持。荥阳市食药局副局长李文明首先介绍了当前监管工作的安排,他指出小作坊和日常生活联系紧密,是日常监管工作的薄弱环节,条件达到的要扶持,条件不过关的,卫生条件差的要坚决予以取缔。

荥阳市经侦大队李万福队长介绍了荥阳市公安机关打击危害食品药品安全犯罪的相关情况,并结合典型案例,深入浅出的剖析了违法添加给社会造成的危害,及应承担的法律责任。表示今后公安机关将加强和食药

局的联合执法力度,加大对食品违法犯罪行为的打击力度,要求广大小作坊负责人一定要守法经营、规范经营、杜绝非法添加。

荥阳市食药监局局长赵卫华强调指出,当前荥阳市食品安全形势不容乐观,广大群众对食品安全问题很关注,自从史上最严的食安法出台后,监管方式比起以前发生了改变,希望小作坊按照高标准、严要求,加紧进行整改。从自身做起,把好原料关,加工关,服从监管。赵局长表示,作为监管部门,我们不仅仅是严格监管,同时也会为大家做好服务,希望我们相互理解,共同努力,

让荥阳市食品安全走向更好明天。

小作坊经营代表李伟和张银亮做典型发言,代表说:“我们村做豆腐历史悠久,原来卫生条件差,经过改造后,生意也好起来了,还请经销商来我们作坊参观,心里更有底气了。”

最后,赵卫华和部分小作坊代表进行了座谈,小作坊代表表示:“这次会议开得很及时,感谢食药监局的大力帮助和指导,给我们指明了方向,会后我们将抓紧时间进行改造升级,杜绝食品安全隐患,竭尽全力保障消费者饮食安全。”

荥阳时报 张金龙 通讯员 王立威

商业资讯

耐用、多能,海疆显英雄

凛冬已至,在人们裹起厚重衣服抵御严寒时,中国地理纬度位置最南端的小岛——海南依旧温暖如春。这个岛屿不仅是人们过冬的胜地,同时也是皮卡车型的热土,锐骐皮卡在这边尤为凸显,在高大的椰林间,忙碌的码头、工地上,到处都留下了锐骐皮卡卓越品质的印迹。因热带高效农业及众多中小企业的蓬勃发展,种养殖大户、农场经营者、中小企业对皮卡一直情有独钟,而皮卡车型不受进城限制,不少在城区从事商贸、批发生意的经营者也选择购买方便实用的皮卡车型。与大多内地省份相比,海南的皮卡市场活力及保有量都远超内地。

在海南的市镇街头,街头巷尾,房前屋后,椰林丛中,随处可见皮卡车穿梭的身影。锐骐皮卡也是凭借出色的性能和品质以及良好的口碑,在海南深受欢迎,市占率至少达70%左右,被广泛应用于种植业、养殖业、建筑业、渔业、商贸等领域。与内地城市不同,海南的皮卡用户多沿海使用,三

沙更是身处大洋,常年的温热、大降水量加之海风的吹袭腐蚀,车身很容易生锈。锐骐皮卡车身采用100%高强度双面镀锌钢板,整体三层构造涂装技术,保证十年防锈,为海岛上的用户们解决了后顾之忧,让他们使用更安心、更省心。不仅如此,市政用车的工作强度大,使用频率高,对产品质量的要求也就更高。锐骐皮卡与NISSAN技术同步,品质同源,源于郑州日产23年在皮卡领域的深耕,是国内中高端皮卡的品质标杆,多年来在政府机关、水利电力、矿产等行业深得认可。在三沙市政建设中,锐骐皮卡的皮实耐用、载货量大、动力强劲的优势再次得到充分发挥。

在美丽的海南,在祖国南端最年轻的城市,锐骐皮卡以卓越的品质,服务于普通消费者的创业生活,以及海疆城市的市政建设。我们衷心祝愿,海疆人们生活更幸福,锐骐皮卡能做出更大的贡献,服务更多的消费者。

放肆买 轻松购 KX5贺岁红包请收好

又到年终贺岁时,抢红包大战一触即发。东风悦达起亚SUV革新之作KX5,也来增添一份贺岁惊喜,向消费者送上一份贺岁红包:银行贷款购买KX5可享受24期0利息、0手续费的双免优惠政策,让你轻松购车无压力。KX5的强悍实力有目共睹。安全方面,VSM车身

稳定控制系统、HAC坡道起步辅助系统、倒车影像等众多领先安全技术,为消费者打造无忧之旅。KX5还用豪华科技配置演绎出了一款城市精英专用座驾的应有水准:大尺寸全景天窗、一键启动、智能钥匙、智能泊车辅助、感应式电动尾门等尖端科技配置,全情装点出行生活。

银华基金获社保考评四奖项 姜永康蝉联优秀投资经理

日前,全国社保基金理事会向各境内委托投资管理公布了2016年度境内委托投资年度考评结果。其中,银华基金表现优异,独揽四个奖项。银华基金副总经理封树标,银华基金总经理助理、固定收益部总监姜

永康同时获得“3年服务社保表彰”奖项。而每年含金量最高的“年度业绩优秀投资经理”今年再度花落银华基金,姜永康继2015年获次殊荣后,今年再度成为全市场唯一一个获该表彰的基金经理。

走出冬季行车误区 卡罗拉D-4T温馨小贴士

数九寒天将至,极寒条件下的出行安全及爱车保养再次成为大家关注的话题,老司机们招数百出,为大家指引方向,但是当汇集各种经验之谈,却发现所谓经验之中也有相当严重的误区。D-4T直喷涡轮增压发动机的前提预热系统采用的是控制冷机时冷却液流动的构造,包含一个温度传感器,通过传感器控制冷却液的流通。冷机状态下启动发动机时,该系统可

阻断冷却液循环,使发动机迅速提升至最佳工作温度,随后再开启冷却液循环,这样不仅能够缩短发动机预热时间,减少该阶段所消耗的燃料,还能在寒冷的冬季,用更短的时间为车内乘员提供暖风。新COROLLA卡罗拉全面保护您与爱车,使整个冬季出行无忧。12月23日起,新COROLLA卡罗拉在查干湖开启冰雪新征程,更多精彩敬请期待!

年末狂欢 购车盛惠——东风悦达起亚12月促销活动惊喜来袭

12月1日至12月31日,东风悦达起亚12月促销活动惊喜来袭,“0利息0手续费”“购置税补贴”以及K5混动版、新一代K2专享优惠活动,倾情让利,助力梦想,开启精彩2017。活动期间,贷款购买东风悦达起亚全车系车型,均可享受12期0利息0手续费的信贷政策;购买K3S、

KX3、KX5车型,还可尊享24期0利息0手续费优惠。想要购车的朋友,机不可失,还在犹豫什么?东风悦达起亚12月促销活动期间,不仅购买活动车型可以享受国家购置税减免政策,更有高至7500元的厂家购置税补贴,实惠到底,不容错过。